

改訂新版 受かる乙4 危険物取扱者

正誤表

2018年9月14日改訂第1版第1刷発行

コード：21038

作成日：2019年9月12日

箇所	誤	正
209 ページ 問4-4 選択肢(3)	(3) 丙種危険物取扱者は、定期点検には立ち会うことができる。	(3) 丙種危険物取扱者は、定期点検には立ち会うことが <u>できない</u> 。
236 ページ 問4-4 解説2行目	(3) 定期点検においても同様です。	(3) <u>丙種危険物取扱者は、定期点検に立ち会うことができます</u> 。

改訂新版 受かる乙4 危険物取扱者

正誤表

2019年3月1日改訂第1版第2刷発行

コード：21038

作成日：2019年9月12日

箇所	誤	正
209 ページ 問 4-4 選択肢(3)	(3) 丙種危険物取扱者は、定期点検には立ち会うことができる。	(3) 丙種危険物取扱者は、定期点検には立ち会うことが <u>できない</u> 。
236 ページ 問 4-4 解説 2 行目	(3) 定期点検においても同様です。	(3) <u>丙種危険物取扱者は、定期点検に立ち会うことができます</u> 。